



Васил Лукаев ще се завърне на терена с двубоя между Марица (Белово) и Левски (Паталеница)

Пазарджишкият арбитър Васил Лукаев ще раздава правосъдие в мача между Марица (Белово) и Левски (Паталеница). Възпитаникът на НСА „Васил Левски“ пропусна първите два кръга от първенството на „А“ ОФГ – Пазарджик заради служебна натовареност. Васил Лукаев е за четвърти пореден сезон в ранглистата на съдиите, ръководещи двубоите от ЮЗ Трета лига.

Негови асистенти на стадион „Марица“ в Белово ще бъдат Ангел Станчев от Пазарджик и Десислав Зайков от Ветрен дол. Делегат на двубоя ще бъде бившият елитен рефер Асен Николов.

Служителката на МВР Кристина Георгиева бе изпратена да ръководи сблъсъка между Оборище II (Панагюрище) и Брацигово. Засади ще маркират Невелин Гугутков от Септември и Томи Спасов от Синитево. Делегатското назначение бе връчено на шефа на областната ДК Стефан Ненчев.

Двубоят на лидера Чико-Бунара (Бяга) срещу гостите от Тракиец (Главиница) бе поверен на Стоил Малинов. Негови асистенти ще бъдат Спас Абаджиев и Иво Куленски. Делегат на мача ще бъде генсека на ОС на БФС – Пазарджик Георги Мацев.

Ръководещият в елитните юношески дивизии Станислав Апостолов от Стамболийски ще следи за спазването на правилата на мача Балкан (Варвара) – Величково. Лайнсмени ще бъдат Любомир Босаков и Спас Проданов. Представянето на съдийската тройка ще оценява Мирослав Григоров.

Двубоят между Сарая и Спартак (Калугерово) бе възложен на Иван Кобаков – Колина.

Тъчарбитри ще бъдат Джулия Бутракова и Александър Кожухаров. Делегатските функции ще изпълнява Иван Тодоров.

Съдийското трио Димитър Георгиев – Кирил Ибров – Алекс Манев получи мача между Родопи (Козарско) и Ботев (Момина клисура). Оценките на арбитрите ще напише шефът на областната СК Красимир Камберов.

Панагюрецът Георги Бабеков бе определен да свири срещата между Вихър (Ветрен) и Локомотив (Септември). Засади ще вдигат съгражданинът му Георги Шиндаров и Цветан Карабойчев от Пазарджик. Делегатски пратеник е Петър Стайков.

Борислав ЙОРДАНОВ